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モンティ・ホール問題の手順
１．挑戦者が扉を１つ選択する
２．司会者は挑戦者が選択した扉と
当たりの扉以外を開ける

３．挑戦者は最後にもう一度
扉を選択することができる

モンティ・ホール問題とは
世界的に有名な条件付き確率の問題で、
数学者の中でも意見が分かれる。
解説を聞いてすぐに納得できる人と、
納得できない人がいる。
クイズ番組でもとりあげられた。

よくある間違い
手順２が終わった時点で残った扉は当たり
とはずれが１つずつになるので
変更してもしなくても当たる確率は
変わらないので変更するメリットはない。

今回はドアの数を３つで検証を行ったのです
が、ドアの数を4つに変えたらどうなるか気
になったので、調べてみた。その結果ドアを
変更した確率は3/4であって、変更しない確
率は1/4となり、変更する方がさらに確率が
高いということをわかりました。さらに、ドア
の数をｎ個にしたら、変更しない確率は1/ｎ、
その余事象、つまりドアを変更する確率は
（ｎ-1）/ｎになるので、必ず、変更しないより
変更する方が当たる確率が高いといえる。
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必ず変更すると
仮定して、
最初に車を選ぶと
ヤギになり、
ヤギを選ぶと
車になる。

最初にヤギを選ぶ確率は2/3であるので、
1/3より大きい。よって、変更した方が
当たる確率が高い。

条件:扉Aに当たりが入っているものとする
挑戦者が扉A, B, C を選ぶという事象を
それぞれA, B, C とする
挑戦者が扉を変更する事象をD
挑戦者が扉を変更しない事象をE
扉を変更し、Aを選ぶ確率をPD A

PD A =
P D ∩ A

P D
扉を変更せず、Aを選ぶ確率をPE A

PE A =
P E ∩ A
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